

肃宁县第四实验小学师生给校门口石墩“披彩衣” 看，学校门口的石墩“开花”啦

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 韩梦菊 温亚乔)近日,肃宁县第四实验小学开展“妙笔绘童心 指尖绽芳华”创意彩绘活动,组织师生将二十四节气的代表性图案画在学校门前的防撞石墩上,为它们披上美丽的外衣(右图)。

肃宁县第四实验小学门前,放置了24个圆形防撞石墩。为激发学生想象力,美化校园环境,学校决定举办“妙笔绘童心 指尖绽芳华”彩绘活动,让孩子们自己动手将单一颜色的石墩变漂亮。

学校五年级、六年级的160余名学生积极参与到活动中,采用接力的方式在那些防撞石墩上绘画。学校老师和孩子们一起搜索二十四节气的有关知识,并寻找有关二十四节气的代表性图案。

创意彩绘活动结束后,孩子们在美术老师的带领下,兴致勃勃地配色、调色,认真在石墩上涂底色、勾勒图案、涂抹颜色。孩子们把石墩的球面划分成两半,在每个石墩上绘制一个节气的



两幅图画。

在“大雪”节气图上,孩子们绘制出一枝梅花。斜斜伸出的树枝上覆满白雪,朵朵红梅绽放在白雪之上,看上去别有意境。在枝头,一只鸟儿静立不动,仿佛沉醉

在眼前的美景之中。在石墩的另一面,一名学生正精心绘制一棵傲雪挺立的青松。青松、白雪、红梅,原本光秃秃的石墩像是被赋予了生命,顿时变得生动、可爱起来。此外,在风中飞舞的黄色银杏

叶、水中亭亭玉立的粉色荷花、低头不语的饱满麦穗……经孩子们巧手绘制,石墩上“长”出一幅幅色彩靓丽、生动活泼的五彩画面。每当有人经过,都会被焕然一新的石墩吸引。

“孩子们通过自己的双手,让不起眼的石墩在点缀校园环境的同时也为校园增添了更多活力。”学校负责人表示,今后,学校将组织更多活动,让孩子们学习并传承更多优秀的传统文化。

扫码看视频 新闻料更多

看,肃宁县第四实验小学门前的石墩“开花”啦……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



张兴华:晚报给我的工作带来许多帮助

本报记者 刘冰祎 摄影报道



从社区宣传员到社区社区负责人,张兴华的工作中一直有《沧州晚报》的“身影”(上图)。“晚报关注百姓事、社区事,我们从中借鉴了不少宝贵的工作经验,同时也通过晚报展示了我们的社区风

采。”张兴华说。

今年是张兴华在新华区欣怡社区工作的第12年。初到社区时,张兴华主要负责社保方面的工作。后来,她被分到了宣传岗位上。工作“赛道”突然改变后,张兴华感觉

工作有点抓不到头绪。好在她平时喜欢看《沧州晚报》,上面报道过不少有趣的居民活动。张兴华受这些报道启发,跟同事们精心策划活动。他们将每个月的第一个周五定为“社区活动日”。丰富多彩的活动吸引了不少居民,有的人就算搬家了,也要赶回来参与。

欣怡社区辖区内都是没有物业公司服务的老旧小区。如何改善这些小区的面貌,一直是社区工作人员的“心头事”。有一次,张兴华在晚报上看到一则居民巡逻队的消息,和同事们受到启发。不久后,一支由10多名热心老党员组成的欣怡社区“老党

员巡逻队”成立了。巡逻队队员每天穿梭在小区中,维护社区秩序,及时发现他们的身影成为一道别样的风景。

张兴华喜欢看晚报报道的好人好事,也努力挖掘身边人的闪光点。此前,一名居民在家门口捡到一个钱包,追了半天没追上失主,只好将钱包送到社区。后来,社区工作人员发现钱包里有一张商场会员卡,通过商场辗转联系到失主。钱包完璧归赵后,这场“暖心接力赛”也被晚报报道出来。看到自己成了报纸上的主人公之一,那名热心居民也特别高兴。

《沧州晚报》——我的良师益友

新华区蔡御社区 宣传“以旧换新”政策

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 张文增)近日,新华区蔡御社区联合辖区商家开展“以旧换新”政策宣传活动。

活动中,社区工作人员为居民发放宣传页,详细讲解了“以旧换新”的适用范围、申请流程、补贴标准等。社区工作人员还将有关商品带到社区进行展示和介绍,满足不同居民的消费需求,加大家们对“以旧换新”政策的关注度、知晓度和参与度。

黄骅运动员赵飞 全国大赛获金奖

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,2024年“津威杯”全国举重冠军赛暨第十五届全国运动会举重比赛资格赛在广东东莞落下帷幕。25岁的黄骅运动员赵飞发挥出色,斩获两金一银。

本届赛事吸引了来自全国各地的67支代表队、525名运动员参加。在男子109公斤以上级的比赛中,赵飞抓举成绩为187公斤,荣获银牌。他挺举成绩为228公斤,夺得金牌。最终,赵飞以总成绩415公斤的优异成绩,在该级别中摘得桂冠。

河间市钻井社区 为居民讲健康知识

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨丽婷)近日,河间市瀛州路街道办事处钻井社区邀请河间市疾控中心工作人员走进社区,为居民讲解传染病防治知识。

活动中,社区工作人员和疾控中心工作人员通过发放健康手册、疾病预防知识宣传单等形式,为居民讲解传染病传播途径,提醒大家要注意个人卫生和防护,保证充足的睡眠,要根据自身情况合理安排户外活动,以增强身体抵抗力。

沧州一女子

鼻窦炎让她险些失明

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住沧州市区的李女士一觉醒来,发现视力下降厉害,两眼仅剩一些光感。医生检查后发现,这和她长期患有鼻窦炎有关。

李女士长期遭受鼻窦炎困扰。每有冷空气来袭或到花朵盛开的季节,鼻窦炎都会准时“缠”上她。由于呼吸不畅,李女士有时会感到头晕。前段时间,李女士的鼻腔开始流浓鼻涕,有时还散发出臭味。忙于工作的李女士并未在意此事。

前几天,李女士早上像往常一样醒来后,发现眼前一片模糊,头疼得不行。她使劲揉了揉眼睛和太阳穴,视力依旧没有改善。李女士感觉

自己像是失明了。

李女士十分害怕,便在家人的陪同下,赶紧到市中心医院眼科就诊。副主任牛广增发现,李女士双眼水肿且眼皮下垂。通过询问,牛广增得知李女士患有鼻窦炎,便为她做了全面细致的检查。牛广增发现,导致李女士视力下降的罪魁祸首,正是她长期忽视的鼻窦炎。

牛广增告诉李女士,鼻窦与眼眶相邻,她患鼻窦炎时间过长,导致炎症不断蔓延并侵袭了眼眶内的组织,从而对视觉神经造成损害,出现了视力问题。李女士转入耳鼻喉科接受治疗后,视力逐渐恢复。

酒后无证驾驶无牌摩托车

孟村一“任性”司机被查

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)近日,孟村回族自治县一名男子中午喝了酒,休息两个小时后自认为“没事”了,便在没有取得驾驶证的情况下骑上一辆无牌摩托车外出。最终,孟村交警依法对这名男子作出处罚。

当天下午两点多,孟村回族自治县公安交警大队城区中队的民警在闫庄子路段执勤时,发现一辆未悬挂号牌的摩托车。驾车男子为曹某,身

上还散发着酒味。经检测,曹某为酒驾。曹某说,他中午吃饭时喝了一些白酒,休息两个小时后觉得“没事”了,就骑着摩托车去上班。在交警进一步检查时,曹某又开始支支吾吾。原来,他连驾驶证都没有,骑的摩托车也没有进行过相关登记。

最终,交警依法对曹某无证驾驶、未按规定悬挂机动车号牌和饮酒后驾驶机动车的违法行为作出罚款1700元的处罚。